LSXA | Maskinfotter

Fotplatta i teknopolymer, gangstang i stal

FOTPLATTA
Glasfiberforstarkt polyamidbaserad (PA) teknopolymer, svart farg, matt
yta.

LEDAD GANGSTANG
Gangat forzinkat stal med sexkantsjustering.

STANDARDUTFORANDE
- LSX.A: utan glidskydd.
- LSX.A-AS: med glidskydd i SBR gummi, monterad pa plattan.

8

N

(%)

A

KANNETECKEN

De statiska belastnings vardena i tabellen nedan avser motstand mot
en belastningen pa axeln pa maskinfoten.

Under normala arbetsforhallanden maste alla sido- eller vinkelbelastningar
som kan paverka glidskyddet ocksa beaktas.

Under sarskilt svara arbetsforhallanden eller pa vidhaftande ytor ar
utférandet LSX.A-AS med glidskydd i SBR gummi kanske inte optimalt.

o

Zlesmlofe

7 | dessa fall se aven LS.A-AS (se sidan -).
8
d
9
10 |
all 4 lla
Q0 - L
uL 11
(=2
—_ Y =
D
o - Ledad kula Mo statisk
Kod Bendmning Kod Benémning D d L L# I 11 h s & o bela;}lr]\mg* 5060 #
~— 16 431521 LSX.A-26-10-M8x30 531521 LSXA-26-10-AS-M8x30 26 M8 47 48 30 17 10 12 19° 10 4000 21 22
431523 LSX.A-26-10-M8x45 531523 LSX.A-26-10-AS-M8x45 26 M8 62 63 45 17 10 12 19° 10 4000 26 27
@17 431525 LSX.A-26-10-M8x60 531525 LSX.A-26-10-AS-M8x60 26 M8 77 78 60 17 10 12 19° 10 4000 30 3
431531 LSX.A-26-10-M10x45 531531 LSX.A-26-10-AS-M10x45 26 M10 62 63 45 17 10 12 19° 10 4000 34 35
@18 431533 LSX.A-26-10-M10x60 531533 LSX.A-26-10-AS-M10x60 26 M10 77 78 60 17 10 12 19° 10 4000 41 42
—— 431535 LSXA-26-10-M10x70 531535 LSXA-26-10-AS-M10x70 26 M10 87 88 70 17 10 12 19° 10 4000 46 47
é@ 431537 LSX.A-26-10-M10x100 531537 LSX.A-26-10-AS-M10x100 26 M10 117 118 100 17 10 12 19° 10 4000 60 61
— 431541 LSX.A-30-10-M8x30 531541 LSX.A-30-10-AS-M8x30 30 M8 49 50 30 19 12 12 19° 10 4500 23 24
431543 LSX.A-30-10-M8x45 531543 LSX.A-30-10-AS-M8x45 30 M8 64 65 45 19 12 12 19° 10 4500 28 29
431545 LSX.A-30-10-M8x60 531545 LSX.A-30-10-AS-M8x60 30 M8 79 80 60 19 12 12 19° 10 4500 32 33
431551 LSX.A-30-10-M10x45 531551 LSX.A-30-10-AS-M10x45 30 M10 64 65 45 19 12 12 19° 10 4500 36 37
431553 LSX.A-30-10-M10x60 531553 LSX.A-30-10-AS-M10x60 30 M10 79 80 60 19 12 12 19° 10 4500 43 44
431555 LSX.A-30-10-M10x70 531555 LSX.A-30-10-AS-M10x70 30 M10 89 90 70 19 12 12 19° 10 4500 48 49
431557 LSX.A-30-10-M10x100 531557 LSX.A-30-10-AS-M10x100 30 M10 119 120 100 19 12 12 19° 10 4500 62 63
431561 LSX.A-40-10-M8x30 531561 LSX.A-40-10-AS-M8x30 40 M8 48.5 49.5 30 185 11.5 12 20° 10 5000 27 28
431563 LSX.A-40-10-M8x45 531563 LSX.A-40-10-AS-M8x45 40 M8 63.5 64.5 45 18.511.5 12 20° 10 5000 32 33
431565 LSX.A-40-10-M8x60 531565 LSX.A-40-10-AS-M8x60 40 M8 78.5 79.5 60 18.511.5 12 20° 10 5000 37 37
5 431571 LSX.A-40-10-M10x45 531571 LSX.A-40-10-AS-M10x45 40 M10 63.5 64.5 45 18.511.5 12 20° 10 5000 40 41
=§ 431573 LSX.A-40-10-M10x60 531573 LSX.A-40-10-AS-M10x60 40 M10 78.5 79.5 60 18.511.5 12 20° 10 5000 47 49
£ 431575 LSX.A-40-10-M10x70 531575 LSX.A-40-10-AS-M10x70 40 M10 88.5 89.5 70 18.511.5 12 20° 10 5000 52 54
E 431577 LSX.A-40-10-M10x100 531577 LSX.A-40-10-AS-M10x100 40 M10 118.5 119.5 100 18.5 11.5 12 20° 10 5000 66 67
= * Den maximalt angivna gransen for statiska belastning som kan orsaka ett visst plastmaterial brott, under sarskilda forhallanden for anvandning. En faktor som ocksa
tar hansyn till sakerhetsnivan for den specifika applikationen maste tilldmpas péa detta varde.
84 # Data med glidskydd monterat.

Ele sa 412020 Alla design réttigheter forbehéllna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.



